

海牛迎来新“洋枪”

喀麦隆国脚兰克尔·泽正式加盟 高效+多面提升锋线火力



中超夏季转会窗口即将开启，处于保级边缘的青岛海牛队主动出击，对锋线阵容进行关键调整。新外援人选近日尘埃落定——喀麦隆国脚前锋兰克尔·泽确认加盟，将在转会窗口开启后第一时间与球队完成合练。

海牛队主教练李霄鹏。新华社发

引进“洋枪”加强火力

本赛季至今，海牛队在进攻端的表现屡屡受限，14轮联赛仅收获有限进球，排名靠后，保级形势不容乐观。球队原本寄望于秘鲁国脚奥尔梅尼奥提供进攻支持，但他从赛季初便受到伤病困扰，上场时间寥寥无几，且在休赛期再次旧伤复发，恢复周期遥遥无期，这也迫使管理层不得不在外援配置上做出调整。

即将披上海牛队战袍的兰克尔·泽今年28岁，拥有丰富的欧洲联赛征战经验。身高1.89米的他，不仅具备在禁区内强力支点的属性，还能在边路展开快速突袭，拥有出色的身体素质和门前终结能力。之前，他效力于土耳其超级联赛的哈塔伊体育足球俱乐部，是该队前场的重要成员。2025年1月，兰克尔·泽加盟比甲球队圣图尔登。在为圣图尔登出战的11场比赛中，他打入4粒进球，展现了良好的竞技状态。

根据目前的外援政策，每支球队同时只能注册5名外籍球员。在海牛队现有的5名外援中，奥尔梅尼奥的长期伤缺无疑成为最优先调整的目标。因此，兰克尔·泽的加入将意味着奥尔梅尼奥大概率会被暂时撤出注册阵容，以空出位置。

值得一提的是，后防线的外援配置本轮调整中未受影响，表明教练组对现阶段防线构建持有一定信心，调整的核心依旧围绕提升锋线火力展开。海牛队主帅李霄鹏曾在公开采访中直言，希望引进具备速度与冲击力的锋线球员来改善球队前场效率。从类型上看，兰克尔·泽正是符合这一标准的人选。他的加入不仅可以作为前场支点撕扯对方防线，也有望与现有球员形成更多战术组合。

喀麦隆国脚晒青岛美照

虽然尚未正式亮相，但兰克尔·泽本人已经通过社交媒体表达了对青岛这座城市的喜爱——他晒出多张青岛沿海风光照片，引发球迷热议。这种积极的态度或许也意味着，他对于在中超赛场开启新征程充满期待。

随着转会窗口开启的临近，这次引援不仅承载着海牛队本赛季“破门难题”的解决希望，也可能对保级之路产生决定性影响。对于陷入保级困境的青岛海牛队来说，喀麦隆前锋能否迅速融入体系、打开局面，将是下半程最值得关注的看点之一。

据了解，目前兰克尔·泽正在加紧办理来华手续，如果不出意外，等到20日中超夏季转会窗口正式打开，他将来到青岛与海牛队完成会合，备战接下来的中超联赛。

青岛早报/观海新闻记者 纪宣呈

2025年全国残疾人羽毛球锦标赛暨东京奥运会选拔赛落幕

青岛6人出战斩获3银1铜

早报6月16日讯 6月5日至14日，2025年全国残疾人羽毛球锦标赛暨东京奥运会选拔赛在湖北武汉举办。青岛6名轮椅羽毛球运动员参赛，共获得3银1铜的优异成绩。其中，东京残奥会羽毛球女子WH2级银牌得主徐婷婷在伤愈复出后表现突出，斩获女子WH2级单打银牌，并与首次参加全国大赛的17岁小将李佳琦搭档获得女子双打铜牌。李佳琦同时摘得女子WH1级单打银牌。牛铭雨则斩获男子WH1级单打银牌。

全国14个省(区、市)代表团的119名运动员参加了本次比赛。作为东京残奥会的选拔赛，本次赛事不仅是国内残疾人羽毛球最高水平的较量，更是向国际舞台输送优秀选手的重要渠道。本次比赛分为肢体残疾组和听力残疾组两个大类，涵盖单打、双打及团体赛等多个项目。肢体残疾组设WH1级(轮椅)、WH2级(轮椅)、SL3级(下肢残疾)等多个级别。听力残疾组则设混合团体、男/女单打、男/女双打及混合双打等项目。

此次比赛为参赛运动员搭建了一个与高手交流切磋的优质平台，对我市运动员学习先进的战术理念、稳步提升自身竞技水平、全方位优化战术素养都起到了重要作用。队员们表示，将把此次比赛视为新的起点，科学训练、奋力拼搏，力争在更高水平的舞台上展现残疾人运动员的风采。



徐婷婷(左二)获得女子WH2级单打银牌。市残联供图

/链接/

硬地滚球世界杯北京站 岛城选手摘得一枚铜牌

2025年硬地滚球世界杯北京站于6月15日在北京落幕，本次比赛吸引了来自15个国家和地区的74名顶尖运动员同场竞技。青岛市残疾人运动员戚翠芳在女子单打BC4级比赛中收获一枚宝贵的铜牌。

比赛前4场，戚翠芳表现出色，分别以6:5、6:0、10:0、6:3的比分轻松战胜对手，顺利闯入半决赛。在半决赛里，她与德国选手Anita Raghavan展开激烈对决，常规赛双方战至3:3平，在加时赛中，戚翠芳稍有

遗憾，不敌对手。在铜牌争夺赛上，戚翠芳面对中国选手林细妹，依靠稳定发挥，最终以5:2击败对手，成功斩获铜牌。

硬地滚球是残疾人体育运动中极具代表性和观赏性的项目，展现了运动员非凡的技巧、策略和意志力。主要面向脑瘫、严重肢体残疾或使用轮椅的运动员，是一项高度策略性、技巧性和精确性的运动，也是残奥会正式比赛项目之一。

青岛早报/观海新闻记者 吴冰冰

音药周今晚开幕 邀市民共赴盛宴

早报6月16日讯 16日下午，“2025青岛·国际音药周”新闻发布会在青岛市人民会堂召开。今年的音药周以“自然·秘”为主题，6月17日至19日，诚邀市民在悠扬乐声与温润海风交融的氛围中，共同沉浸于这场夏日音乐之旅，体验轻松愉悦的海风与音符。

开幕音乐会于6月17日19时30分在青岛海信广场Skybowl举行，由纽约拉丁爵士乐团倾情演绎。爵士乐与青岛海风的完美融合，海信广场顶楼的灯光音响与对岸的高楼灯光秀相呼应，将为观众带来一场别具一格的音乐体验。6月18日19时30分，音药周移步青岛市人民会堂，带来“采音药·神秘湘西”音乐会。湘西土家族女子打溜子乐团与青岛女子打击乐团携手，共同呈现一场融合了民族风情与东西方对话的打击乐盛宴。6月19日19时30分，音药周继续在青岛市人民会堂举办“自然古典·弹拨世界”音乐会，由谭盾指挥青岛交响乐团演出，独奏家阵容有从青岛走向国际的四位弹拨乐演奏家——古典吉他演奏家王右、竖琴演奏家苏怡、鲁特琴演奏家张洛普、琵琶演奏家韩妍。这不仅是一场乐迷难得一见的盛会，更呈现了一场弹拨乐与交响乐的完美融合盛宴。

自2019年起，倡导自然元素、国风文化和生活美学的谭盾音药周在青岛创立，迅速凭借“乐药同源”理论确立了音乐疗愈的特色。谭盾表示，音药周已经走到了第七年，今年将继续把充满音乐灵感和文化内涵的内容带给乐迷。

(青岛全媒体/观海新闻记者 栾丕伟)